



Сегодня День российского кадета



История российского кадетства зародилась почти 300 лет назад – первый кадетский корпус был открыт 17 февраля 1732 года по указу императрицы Анны Иоанновны в Санкт-Петербурге. Во все времена кадетские корпуса готовили настоящих патриотов своей страны, воспитанных в духе благородства, воинской чести, доброго товарищества, крепкой дисциплины, но прежде всего беззаветной любви и преданности Родине.

Возрождение кадетского движения в России продиктовано временем, и сегодня кадетские корпуса открыты во многих ведомствах, ведь кадеты – это будущая элита российской армии и силовых структур, опора и надежда России.

В образовательной системе Следственного комитета России кадетское движение занимает особое место. Этому направлению уделяется повышенное внимание, ведь учеба в кадетских корпусах и классах позволяет воспитанникам осознанно выбрать профессию, найти применение своим талантам, стать достойными преемниками героических предков.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Создано четыре кадетских корпуса в городах-героях: Москве, Санкт-Петербурге, Волгограде и Севастополе. Кроме того, во многих регионах на базе общеобразовательных учреждений действуют кадетские классы СК России, в том числе с 2022 года - в Луганской Народной Республике, а в сентябре этого года здесь запланировано открытие ведомственного кадетского корпуса.

Необходимо отметить, что в кадетских корпусах и классах СК России учится много ребят из числа сирот, а также оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Ряды кадет пополнили дети из новых регионов России, многие из которых были вывезены буквально из-под обстрелов со стороны украинских националистов. В стенах наших учебных заведений они обрели дом, новых друзей и мудрых наставников.

В кадетских корпусах и классах ребята получают не только достойное базовое образование, но также задействованы в добровольческой деятельности и вместе с педагогами принимают участие в интересных и масштабных проектах. Так, кадеты Объединенного Санкт-Петербургского кадетского корпуса приняли участие в масштабных мероприятиях, приуроченных к 80-летию полного снятия блокады Ленинграда, а волгоградские кадеты – в мероприятиях в честь 81-летия победы в Сталинградской битве. Севастопольские кадеты участвуют в городском проекте Центра военно-исторической реконструкции «Юнги 32-го экипажа брига «Меркурий» Черноморского флота». Вместе с опытными специалистами они осваивают морское дело, изучают историю флота. На основе архивных документов и личных встреч московских кадет с ветеранами была издана книга «Война в лицах» - о героях Великой Отечественной войны, проживающих в районе Кузьминки в Москве. Кроме того, наши кадеты – постоянные участники Международного Кремлевского кадетского бала.

17 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1861802>